REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
-------------------------------------------------------------- 

Klasa: 400-01/19-01/03
Urbroj: 2137-42-01-19-1 
-------------------------------------------------------------

Križevci, 30.01.2019. godine

Bilješke uz  financijske izvještaje za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2018.
Obveznik:  OSNOVNA ŠKOLA

                    LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
                    F. RAČKOG 3
                    06 – Koprivničko-križevačka županija

                    BROJ RKP-a: 08570
                    MATIČNI BROJ:     03003248
                    OIB:    43877484639
                    Oznaka razine: 31

                    Šifra djelatnosti/razdjel: 8520
                    Šifra grada/općine: 214

                    IBAN: HR8323400091110499743

Osnovna škola Ljudevita Modeca Križevci posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Škola vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.                   

· Bilješke uz bilancu
Bilješka broj 1 – AOP 030 – veći je iznos u odnosu na prošlu godine zbog nabavke besplatnih udžbenika za učenike škole.

Bilješka broj 2 – AOP 067 – zatraženo je od banke zatvaranje žiro-računa  zbog prelaska na jedinstveni račun riznice Grada Križevaca. Saldom sredstava podmireni su troškovi naknade za prosinac 2018. i troškovi za zatvaranje istog.

Bilješka broj 3 – AOP 080 – odnosi se na potraživanja za naknade koje se refundiraju od HZZO-a.

Bilješka broj 4 – AOP 134 – uknjiženja je tržišna vrijednost na dan 31.12.2018. za dionice koje je škola stekla prije dosta godina,  a prema obavijesti o stanju računa od Središnjeg klirinškog depozitarnog društva.

Bilješka broj 5 – AOP 156 – odnosi se na ispravak vrijednosti potraživanja prema izmjenama Pravilnika o proračunskom računovodstvu s obzirom da se radi o kašnjenju u naplati preko godine dana.
Bilješka broj 6 – AOP 161 - kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnosi se na rashode za zaposlene odnosno na obračunatu plaću za prosinac 2018.

Bilješka broj 7 – AOP 174 – povratom krivo uplaćenog iznosa u siječnju 2018. godine za sufinanciranje troškova školske kuhinje smanjene su ostale tekuće obveze.
Bilješka broj 8 – AOP 233 Višak prihoda poslovanja i AOP 238 Manjak prihoda od nefinancijske imovine- Ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 306.039 kuna te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 336.925 kuna. Sukladno čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu provedena je korekcija rezultata i razlikuje se od podatka u Obrascu PR-RAS. Tijekom 2018. godine evidentirani su na računima kapitalnih prijenosa sredstava iznosi koji su utrošeni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine: sredstva za nabavu nefinancijske imovine iz nadležnog proračuna u iznosu od 1.486.711 kuna, kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan u iznosu od 147.142 kuna kao i kapitalna donacija u iznosu od 6.000 kuna.
Bilješka broj 9 – AOP 245 – evidentirana je tuđa imovina dobivena na korištenje prema ugovoru o najmu uređaja HP X 476 dw i uređaja Epson.             
· Bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – Obrazac PR-RAS
Bilješka broj 10 – AOP 058- evidentirani su prihodi od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za doprinose za osobu na stručnom osposobljavanju.
Bilješka broj 11- AOP 065- ostvarene su kapitalne pomoći iz državnog proračuna i to od Ministarstva znanosti i obrazovanja za knjige za školsku knjižnicu, i od Ministarstva regionalnog razvoja za uređenje sanitarnih čvorova u matičnoj školi. 

Bilješka broj 12 – AOP 067 – ostvareni su prihodi od Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za provođenje projekta Školske sheme.
Bilješka broj 13 – AOP 116 – ostvareni prihodi za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje ostvareni su u manjem iznosu zbog provođenja projekta Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva kojim su obuhvaćene područne škole.
Bilješka broj 14 – AOP 126 – ostvareni su dodatni prihodi od Hrvatske zajednice tehničke kulture za najam sportske dvorane.

Bilješka broj 15- AOP 128 – povećani je iznos zbog promjene metodologije knjiženja izvora sredstava, a odnosi se na  ostvarene donacije kojima je svrha određena od strane donatora.
Bilješka broj 16 – AOP 129 –  odnosi se na dobivenu donaciju 10 komada računala za informatičku učionicu.

Bilješka broj 17 – AOP 133 – ostvareni prihodi za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine ostvareni su u većem iznosu u odnosu na prošlu godinu zbog doznačenih prihoda u siječnju 2018. godine, a koji se odnose se na rashode 2017. godine,  kao i doznačenih prihoda za nabavu besplatnih udžbenika.
Bilješka broj 18- AOP 151- rashodi za zaposlene povećani su zbog povećanja koeficijenta 0,5% za svaku navršenu godinu staža, te uključuju i troškove za plaće za pomoćnike u nastavi.
Bilješka broj 19 -AOP 153 – povećanje iznosa zbog održavanja nastave u kući prema odobrenju Ministarstva obrazovanja.

Bilješka broj 20 - AOP 155- ostali rashodi za zaposlene odnose se na  isplatu otpremnina, potpora za bolovanje duže od 90 dana, regres za godišnji odmor, božićnicu te isplatu jubilarnih nagrada i potporu u slučaju smrti.
Bilješka broj 21 - AOP 163- naknada za prijevoz isplaćena je u manjem iznosu zaposlenicima zbog promjene prava prema čl. 66 Temeljnog kolektivnog ugovora za zaposlenike u javnim službama.
Bilješka broj 22 – AOP 164 – povećani je iznos za stručno usavršavanje zaposlenika zbog obveze upućivanja na županijske aktive.

Bilješka broj 23 - AOP 168- povećanje zbog evidentiranja troškova namirnica vezano za provođenje projekta Školske sheme i projekta Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva.

Bilješka broj 24 – AOP 169 –  evidentirano povećanje troškova energije zbog veće potrošnje plina i električne energije.
Bilješka broj 25- AOP 176- povećani je iznos zbog uklanjanja kvarova u područnim školama Apatovec i Križevačkoj Poljani,  građevinsko obrtničkih radova u sportskoj dvorani, radova u predprostoru sanitarnog čvora, redovnog servisa dizala, ispitivanja plinskih instalacija u matičnoj školi, sportskoj dvorani i školskoj kuhinji, radova u sanitarnom čvoru u područnoj školi  Vojakovac, vodoinstalaterskih radova u matičnoj školi, periodičkog servisa tehničke zaštite, servisa kosilica i perilice rublja, održavanja programskog paketa za školsku kuhinju, uređenja sanitarnih čvorova u sportskoj dvorani, servisa plamenika u matičnoj školi, sportskoj dvorani i područnoj školi Veliki Raven, uređenja informatičke radionice, provođenja akustičkog mjerenja razglasa u sportskoj dvorani, popravka automatike školskog zvona, izrade odvodnje vode s parkirališta u matičnoj školi, popravka i zamjene rasvjetnih tijela.
Bilješka broj 26 – AOP 177 – odnosi se na objavu oglasa za javnu nabavu udžbenika.

Bilješka broj 27 – AOP 179 – povećan je iznos zbog najma dodatnih uređaja prema ugovoru o najmu.
Bilješka broj 28 – AOP 181 – odnosi se na ugovore o djelu za provedbu županijskih natjecanja, za provođenje programa prevencije nasilja CAP programa, i županijske aktive.

Bilješka broj 29 – AOP 182 – povećan je iznos zbog dogradnje ram memorije i instalacije i kofiguracije windowsa.

Bilješka broj 30 – AOP 183 – manji je iznos jer u ovoj godini nisu ostvareni rashodi za usluge čišćenja stropnih cijevi u sportskoj dvorani.
Bilješka broj 31- AOP 284 – višak rezultata poslovanja preneseni - na dan 31. prosinac 2018. nije isti  stanju na dan 31. prosinac 2017. iskazanom u Obrascu: BIL za 2017. godinu zbog promjene na računima rezultata zbog provedbe odluke o raspodjeli rezultata.
Bilješka broj 32 -AOP 362 – povećan je iznos za nabavu razglasa u sportskoj dvorani. 

Bilješka broj 33- AOP 375- dodatna sredstva za nabavku knjiga za školsku knjižnicu dobivena su od Ministarstva znanosti i obrazovanja, i evidentirani su rashodi za nabavu besplatnih udžbenika.
Bilješka broj 34- AOP 394- odnosi se na adaptaciju sanitarnih čvorova  u matičnoj školi za koja su dodatna sredstva osigurana od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, na sanaciju parketa u sportskoj dvorani, i na izvedene radove u područnoj školi Križevačka Poljana i Veliki Raven.
Bilješka broj 35 – AOP 401 – manjak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni nije isti stanju na dan 31. prosinac 2017. iskazan u Obrascu: BIL za 2017. godinu zbog promjene na računima rezultata zbog provedbe odluke o raspodjeli rezultata.

· Bilješke uz izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji – Obrazac RAS- funkcijski
Bilješka broj 36 – AOP 122 – odnosi se na troškove prehrane djece u okviru funkcije 096 Dodatne usluge u obrazovanju.

· Bilješke uz izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza – Obrazac P-VRIO
Bilješka broj 37 -AOP 021- rashodovanje za iznos sadašnje vrijednosti prema Odluci o rashodovanju.

Bilješka broj 38 – AOP 032 – evidentiran je otpis zastarjelih potraživanja kod kojih su poduzete mjere naplate potraživanja, a iznosi potraživanja su preniski za pokretanje postupka ovrhe i sudskih troškova.
· Bilješke uz izvještaj o obvezama – Obrazac OBVEZE
Bilješka broj 39- AOP 037- stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 133.181 kuna, a odnosi se na rashode nastale tijekom 12. mjeseca s datumom dospijeća 31.12.2018. godine. Obveze nisu podmirene jer nadležni proračun nije do kraja  godine uplatio sredstva za podmirenje navedenih rashoda, i očekuje se uplata nadležnog proračuna tijekom siječnja 2019. godine.

Bilješka broj 40 – AOP 090 – stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.304.210 kuna, a odnosi se na obveze za zaposlene (898.929 kuna – plaća za prosinac 2018. godine koja je isplaćena 10. siječnja 2019. godine), međusobne obveze proračunskih korisnika tj. obveze prema državnom proračunu za bolovanje preko 42 dana (4.568 kuna) i na obvezu za uplatu u državni proračun temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (65%) (96 kuna), obveze za materijalne rashode (370.811 kuna), obveze za financijske rashode (707 kuna) i obveze za nabavu nefinancijske imovine (29.099 kuna).
      Voditelj računovodstva                                                                   Ravnatelj
        Andreja Jandroković                                                              Dražen Bokan, prof.

	
	

	
	

	
	

	
	


