REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
-------------------------------------------------------------- 

Klasa: 400-01/18-01/02
Urbroj: 2137-42-01-18-1 
-------------------------------------------------------------

Križevci, 30.01.2018. godine

Bilješke uz  financijske izvještaje za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2017.
Obveznik:  OSNOVNA ŠKOLA

                    LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
                    F. RAČKOG 3
                    06 – Koprivničko-križevačka županija

                    BROJ RKP-a: 08570
                    MATIČNI BROJ:     03003248
                    OIB:    43877484639
                    Oznaka razine: 31

                    Šifra djelatnosti/razdjel: 8520
                    Šifra grada/općine: 214

                    IBAN: HR8323400091110499743

Osnovna škola Ljudevita Modeca Križevci posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Škola vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.                   

· Bilješke uz Bilancu
Bilješka broj 1 – AOP 158 - Kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnosi se na rashode za zaposlene odnosno na obračunatu plaću za prosinac 2017.

Bilješka broj 2 – AOP 174 - Ostale tekuće obveze povećan je zbog krivo uplaćenog iznosa  za troškove sufinanciranja školske prehrane u iznosu od 96.300 kuna. Povrat krivo uplaćenog iznosa izvršen je u siječnju 2018. godine.
Bilješka broj 3 – AOP 175 - povećan je zbog izvršenih građevinsko-obrtničkih radova  na adaptaciji sanitarnog čvora u matičnoj školi.
Bilješka broj 4 – AOP 233 Višak prihoda poslovanja i AOP 238 Manjak prihoda od nefinancijske imovine- Ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 96.829 kuna te manjak prihoda od nefinancijske imovine od 234.460 kuna. Sukladno čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu provedena je korekcija rezultata i razlikuje se od podatka u Obrascu PR-RAS. U 2017. godini dobivena su sredstva za nabavu nefinancijske imovine iz nadležnog proračuna u iznosu od 228.120 kuna, te su ostvarene kapitalne pomoći iz državnog proračuna u iznosu od 212.990 kuna kao i kapitalna donacija u iznosu 2.000 kuna.
Bilješka broj 5- Školska ustanova nema iskazane podatke u bilanci o dugoročnim i kratkoročnim kreditima i zajmovima te kamatama na kredite i zajmove pa se obvezne bilješke uz Bilancu na propisanim tablicama ne prikazuju.
Bilješka broj 6- Stanje na žiro-računu škole dana  1. siječnja 2017.godine iznosi 149.593 kuna, a na dan 31. prosinac 2017. godine iznosi 118.516 kuna. Doznačena su sredstva od 

HZZ-a za troje polaznika na stručnom osposobljavanju.               
· Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

Bilješka broj 7- AOP 065- ostvarene su kapitalne pomoći iz državnog proračuna i to od Ministarstva znanosti i obrazovanja za knjige za školsku knjižnicu i za nabavku informatičke opreme, i od Ministarstva regionalnog razvoja za uređenje sanitarnih čvorova u matičnoj školi. 

Bilješka broj 8- AOP 128 – povećani je iznos zbog promjene metodologije knjiženja izvora sredstava, a odnosi se na  ostvarene donacije kojima je svrha određena od strane donatora.
Bilješka broj 9- AOP 151-rashodi za zaposlene povećani su zbog povećanja koeficijenta 0,5% za svaku navršenu godinu staža, te uključuju i troškove za plaće za pomoćnike u nastavi kao i plaću za pomoćnika u nastavi zaposlenog korištenjem mjere javni radovi preko HZZ-a.

Bilješka broj 10- AOP 155- ostali rashodi za zaposlene odnose se na  isplatu otpremnina, potpora za bolovanje duže od 90 dana, regres za godišnji odmor, božićnicu te isplatu jubilarnih nagrada i pomoći za rođenje djeteta.
Bilješka broj 11- AOP 162- povećani je iznos za isplaćene dnevnice za službena putovanja kao i za naknade za smještaj i prijevoz na službenom putu zbog upućivanja zaposlenika na županijske aktive.
Bilješka broj 12- AOP 168- razlog zbog čega je došlo do povećanja rashoda za materijal i sirovinu u odnosu na prethodnu godinu jesu veći troškovi nabave namirnica za školsku kuhinju zbog većeg broja učenika koji se hrane.

Bilješka broj 13- AOP 170- povećani je iznos za nabavku materijala i dijelova za tekuće i investicijsko održavanje u odnosu na prethodno razdoblje zbog dotrajalosti materijala i dijelova u matičnoj i područnim školama kao i sportskoj dvorani.
Bilješka broj 14 – AOP 171 – povećani je iznos zbog nabavke sitnog inventara za potrebe školske kuhinje.

Bilješka broj 15- AOP 173 -povećani je iznos za nabavku  radne odjeće za spremačice i kuhare u školskoj kuhinji.
Bilješka broj 16- AOP 176- povećani je iznos zbog usluge popravka školskih stolova i školskih stolica, popravka rasvjete i dobave fluo cijevi za matičnu školu, otklanjanja kvarova po nalazu inspektora zaštite na radu u matičnoj i područnim školama, radova na obnovi parkirališta, usluge popravka kosilica i trimera, zamjene protupanične rasvjete u matičnoj školi, popravka elektroinstalacije u matičnoj školi, sanacije vodovodnih cijevi u područnoj školi Dubovec, zamjene pumpe u područnoj školi V. Raven, vodoinstalaterskih radova u sportskoj dvorani, izvođenja radova na uređenju učionice razredne nastave, usluge popravka montažnih tribina i paravana u sportskoj dvorani.
Bilješka broj 17- AOP 184 – povećani je iznos zbog zapošljavanja troje novih polaznika stručnog osposobljavanja.
Bilješka broj 18- AOP 190- povećani je iznos za pristojbe i naknade zbog promjene metodologije knjiženja novčane naknade poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom.
Bilješka broj 19 – AOP 284 – višak rezultata poslovanja na dan 31. prosinac 2017. nije isti stanju na dan 31. prosinac 2016. zbog ispravka pogreški iz prethodnog razdoblja, a odnosi se na ispravku knjiženja vezanu za otkup stanova na kojima postoji stanarsko pravo kod kojih se 65 % ostvarenih prihoda uplaćuje na državni proračun i zbog povrata neiskorištenih sredstava primljenih 2016. godine od HZZ-a  temeljem Ugovora o financiranju zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu.
Bilješka broj 20- AOP 375- dodatna sredstva za nabavku knjiga za školsku knjižnicu dobivena su od Ministarstva znanosti i obrazovanja.
Bilješka broj 21- AOP 394- odnosi se na izvođenje bežične mreže za e-dnevnike, izvođenje građevinsko- obrtničkih radova u učionici likovne kulture, te adaptaciju sanitarnih čvorova  u matičnoj školi za koja su dodatna sredstva osigurana od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije.
· Bilješke uz izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji – obrazac RAS- funkcijski

Bilješka broj 22 – AOP 122 – odnosi se na troškove prehrane djece u okviru funkcije 096 Dodatne usluge u obrazovanju.

· Bilješke uz Izvještaj o obvezama

Bilješka broj 23- AOP 037- stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 63.325 kuna, a odnosi se na rashode nastale tijekom 12. mjeseca s datumom dospijeća 31.12.2017. godine. Obveze nisu podmirene jer nadležni proračun nije do kraja  godine uplatio sredstva za podmirenje navedenih rashoda, i očekuje se uplata nadležnog proračuna tijekom siječnja 2018. godine.

Bilješka broj 24 – AOP 090 – stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.539.764 kuna, a odnosi se na obveze za zaposlene (892.378 kuna – plaća za prosinac 2017. godine koja je isplaćena 10. siječnja 2018. godine), međusobne obveze proračunskih korisnika tj. obveze prema državnom proračunu za bolovanje preko 42 dana (2.643 kuna) i na obvezu za uplatu u državni proračun temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (65%) (294 kune), te na obvezu za povrat krivo uplaćenog iznosa za podmirenje troškova sufinanciranja školske prehrane (96.300 kuna), obveze za materijalne rashode (347.583 kuna), obveze za financijske rashode (791 kuna) i obveze za nabavu nefinancijske imovine (199.775 kuna).
      Voditelj računovodstva                                                                   Ravnatelj
        Andreja Jandroković                                                              Dražen Bokan, prof.

	
	

	
	

	
	

	
	


