REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
-------------------------------------------------------------- 

Klasa: 400-01/21-01/01
Urbroj: 2137-42-01-21-1 
-------------------------------------------------------------
Bilješke uz  financijske izvještaje za razdoblje  1. siječnja do 31. prosinca 2020.
Obveznik:  OSNOVNA ŠKOLA

                    LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
                    48260 Križevci

                    Franje Račkog 3
                    06 – Koprivničko-križevačka županija

                    RKP broj: 08570
                    Matični broj: 03003248
                    OIB: 43877484639
                    Oznaka razine: 31

                    Šifra djelatnosti: 8520
                    Razdjel: 000
                    Šifra županije/ grada/općine: 214                   

Osnovna škola Ljudevita Modeca Križevci posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Nar.nov., broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19., 64/20.) te Statutom škole. 
Godišnji financijski izvještaji sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj-prosinac 2020., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema obredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine br. 03/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18 i 126/19., 145/2020.) u zakonom određenim rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 1. veljače 2021. godine.  Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci koji su preuzeti s internetskih stranica Financijske agencije.            

· Bilješke uz Obrazac: BIL
Bilješka broj 1 – AOP 002 – nefinancijska imovina -vrijednost iznosi 21.454.909 kn. U 2020. godini nabavljena je računalna oprema, uredski namještaj i ostala uredska oprema, oprema za održavanje i zaštitu, sportska oprema, glazbena oprema i knjige za knjižnicu, nabavljeni su novi i postojeći udžbenici za obvezne i izborne nastavne predmete za školsku godinu 2020./2021. i izvršena su dodatna ulaganja na građevinskim objektima. Proknjižen je ispravak vrijednosti dugotrajne imovine.
Bilješka broj 2 – AOP 035- prema Uputama promjena amortizacijske stope za udžbenike za obvezne i izborne nastavne predmete sa 25% na jednokratni otpis.
Bilješka broj 3 – AOP 081 – odnosi se na potraživanja za bolovanja (preko 42 dana i njega djeteta) koja se refundiraju od HZZO-a.

Bilješka broj 4 – AOP 135 – uknjiženja je razlika tržišne vrijednosti na dan 31.12.2020. za dionice, a prema obavijesti o stanju računa od Središnjeg klirinškog depozitarnog društva.
Bilješka broj 5 – AOP 141 – potraživanja za prihode poslovanja na 31.12.2020. iznose 193.639 kn i  uključuju potraživanja za upravne i administrativne pristojbe po posebnim propisima i naknade (potraživanja za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje) u iznosu od 26.058 kn, potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga u iznosu od 31.477 kn, potraživanja za prihode iz proračuna (stanje podračuna u gradskoj riznici) u iznosu od 136.872 kn. Na temelju Izmjena i dopuna Pravilnika  o proračunskom računovodstvu i računskom planu proveden je postupak ispravka vrijednosti potraživanja u iznosu od 768 kn s obzirom da se radi o kašnjenju u naplati preko godine dane.
Bilješka broj 6 – AOP 158 – potraživanja od prodaje nefinancijske imovine odnose se na potraživanja za prodane stanove na kojima postoji stanarsko pravo.

Bilješka broj 7– AOP 167 - kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnosi se na rashode za zaposlene odnosno na obračunatu plaću za prosinac 2020. sukladno čl. 39. st. 2 Pravilnika o proračunskom računovodstvu.
Bilješka broj 8 – AOP 180 – ostale tekuće obveze odnose se na obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun i to za naknade za bolovanja na teret HZZO-a i pretfinanciranje rashoda nastalih u realizaciji projekta GiftedHUHR.
Bilješka broj 9 – AOP 228 –  naplaćeni prihodi budućih razdoblja odnose se na pretplatau za više uplaćeni iznos za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje.

Bilješka broj 10 – AOP 243 Manjak prihoda poslovanja i AOP 244 Manjak prihoda od nefinancijske imovine- ostvaren je manjak prihoda poslovanja u iznosu od 101.082 kuna te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 38.386 kuna. Sukladno čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu provedena je korekcija rezultata i razlikuje se od podatka u Obrascu PR-RAS. Tijekom 2020. godine evidentirani su na računima kapitalnih prijenosa sredstava iznosi koji su utrošeni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine: sredstva za nabavu nefinancijske imovine iz nadležnog proračuna u iznosu od 851.797 kuna i kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan u iznosu od 520.982 kuna.
Bilješka broj 11 – AOP 251 –  uknjižena je tuđa imovina dobivena na korištenje iz projekta Podrška provedbi cjelovite kurikularne reforme faza II, tuđa imovina dobivena na korištenje prema ugovoru o najmu pisača i uknjiženi su primljeni instrumenti osiguranja plaćanja.
Bilješka br. 12 – obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 14. Pravilnika o financijskom izvještavanju popis ugovornih odnosa koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati imovina iskazan je u tablici dok popis sudskih sporova u tijeku nije iskazan jer školska ustanova takve podatke nema iskazane u svojim poslovnim knjigama i Bilanci.      
· Bilješke uz Obrazac: PR-RAS
Bilješka broj 13 – AOP 064 – ostvarene su pomoći iz državnog proračuna za prijevoz djece s teškoćama u razvoju, sredstva za isplatu plaća, naknada za prijevoz, ostalih materijalnih prava zaposlenika i naknade zbog neispunjenja obveze kvotnog zapošljavanja osoba s invaliditetom. Ostvarena su i sredstva za financiranje županijskih učeničkih natjecanja i smotri od Koprivničko-križevačke županije.
Bilješka broj 14- AOP 065- ostvarene su kapitalne pomoći iz državnog proračuna i to od Ministarstva znanosti i obrazovanja za  nabavu lektire za školsku knjižnicu, za udžbenike obveznih i izbornih predmeta za školsku godinu 2020./2021., za nabavu laptopa/hibridnih računala za područne škole, i sredstva za financiranje projekata u sklopu izvannastavnih aktivnosti.
Bilješka broj 15 – AOP 116 – ostvareni prihodi za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje ostvareni su u manjem iznosu zbog promjene kriterija za ostvarivanje prava na besplatnu prehranu u okviru projekta Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva kojim je obuhvaćen veći broj učenika koji ostvaruju pravo na besplatnu prehranu i uslijed novonastalih okolnosti održavanja online nastave zbog COVID-19.
Bilješka broj 16– AOP 126 – prihodi od pruženih usluga ostvaruju se od iznajmljivanja sportske dvorane, stanova i školskog prostora, a ostvareni su u manjem iznosu zbog nekorištenja sportske dvorane i zalogajnice zbog epidemije koronavirusa.
Bilješka broj 17 – AOP 128 – ostvarena su sredstva kojima je svrha određena od donatora -od roditelja za osiguranje učenika, od turističkih agencija za podmirenje troškova pedagoške pratnje i od HŠSS-a za državno natjecanje iz košarke.

Bilješka broj 18 – AOP 129 –  nisu ostvarene kapitalne donacije u 2020. godini.
Bilješka broj 19 – AOP 132 – ostvareni prihodi iz nadležnog proračuna ostvareni su u manjem iznosu zbog smanjenja redovnih poslova vezanih uz financijsko poslovanje uslijed epidemije uzrokovane koronavirusom koja je imala za posljedicu održavanje online nastave zbog privremenog zatvaranja Škole.
Bilješka broj 20 – AOP 133 –  povećanje prihoda za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine obuhvaća najvećim dijelom sredstava od Osnivača za uređenje hodnika u matičnoj školi.
Bilješka broj 21- AOP 151- rashodi za zaposlene povećani su zbog povećanja koeficijenta 0,5% za svaku navršenu godinu staža, promjene osnovice za izračun plaće, dodataka po Sporazumu (NN 122/2019) i uključuju i rashode za plaće za pomoćnike u nastavi.

Bilješka broj 22 - AOP 155- ostali rashodi za zaposlene odnose se na  isplatu potpora za bolovanje duže od 90 dana, regresa za godišnji odmor, božićnice, dara djeci do 15. godine života te isplatu jubilarnih nagrada.
Bilješka broj 23- AOP 159 – nisu ostvareni rashodi zbog ukidanja plaćanja doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje u slučaju nezaposlenosti.
Bilješka broj 24 - AOP 162 – rashodi za službena putovanja manji su u odnosu na prethodnu godinu zbog smanjenja redovnih aktivnosti uslijed epidemije koronavirusa.
Bilješka broj 25 – AOP 164 – povećani je iznos za stručno usavršavanje zaposlenika za održanu edukaciju učitelja i stručnih suradnika u okviru projekta GiftedHUHR.
Bilješka broj 26 – AOP 167 – veći je iznos zbog nabavke sredstava i materijala za dezinfekciju i čišćenje, nastavnih sredstava potrebnih za provedbu kurikularne reforme za školsku godinu 2019./2020. i priručnika namijenjenog učiteljima i stručnim suradnicima za pomoć u radu sa darovitim učenicima unutar projekta GiftedHUHR.
Bilješka broj 27 - AOP 168- manje ostvareni rashodi za nabavu namirnica za školsku kuhinju zbog online nastave uslijed okolnosti izazvanih COVID-19.
Bilješka broj 28 – AOP 169 –  evidentirano smanjenje troškova energije zbog održavanja online nastave i rada od kuće.

Bilješka broj 29 – AOP 171 – povećanje zbog nabave digitalnih satova, beskontaktnih toplomjera.
Bilješka broj 30 – AOP 173 – povećanje proizlazi zbog nabave radne odjeće i obuće za spremačice i kuhare.

Bilješka broj 31 – AOP 175 – manji je iznos u odnosu na prethodnu godinu što se najvećim dijelom odnosi na smanjenje rashoda za prijevoz učenika zbog održavanja online nastave.
Bilješka broj 32- AOP 176 – povećanje usluga tekućeg i investicijskog održavanja obuhvaća redovan servis dizala, servis plamenika u matičnoj i područnoj školi Veliki Raven, periodični pregled vatrogasnih aparata, redovni servis kosilica, održavanje sustava riznice, godišnje održavanje knjižničnog programa, periodični servis tehničke zaštite, izvedene radove u područnoj školi Apatovac, Vojakovac i Glogovnica, izvođenje priključka za novu informatičku učionicu, rekonstrukciju strujnog ormara u matičnoj školi, uređenje nove informatičke učionice u prizemlju, korištenje hidraulične platforme, radove na sanaciji zbog puknuća cijevi u sportskoj dvorani, servis kotla u školskoj kuhinji, vodoinstalaterske radove u sportskoj dvorani.
Bilješka broj 33 – AOP 178 – veći je iznos rashoda za komunalne usluge zbog poskupljenja cijene odvoza smeća.

Bilješka broj 34 – AOP 179 – povećanje rashoda za zakupnine i najamnine proizlazi zbog najma kontejnera od mjeseca kolovoza.

Bilješka broj 35 – AOP 180 – smanjenje rashoda zbog smanjenja aktivnosti redovnog poslovanja uzrokovanog epidemijom.

Bilješka broj 36 – AOP 181 – povećanje proizlazi zbog nabave usluga vanjskog upravljanja projektom GiftedHUHR.
Bilješka broj 37 - AOP 182 – povećanje se odnosi na troškove izrade web stranice u okviru projekta GiftedHUHR.
Bilješka broj 38 – AOP 183 – povećanje se odnosi na usluge uređenja vanjskog prostora u područnim školama Križevačka Poljana, Glogovnica i Apatovac.

Bilješka broj 39 – AOP 184 – smanjenje proizlazi zbog isteka ugovora za stručno osposobljavanje u 2019. godini.
Bilješka broj 40 – AOP 190 – manji je iznos zbog smanjenja rashoda za provjeru vjerodostojnosti isprava o stupnju obrazovanja koja je većim dijelom izvršena prethodne godine i smanjenja iznosa mjesečne naknade zbog neispunjenja obveze kvotnog zapošljavanja osoba s invaliditetom.
Bilješka broj 41 – AOP 192 – smanjenje rashoda najvećim dijelom proizlazi zbog neodržavanja učeničkih natjecanja, a s time i povezanih rashoda.

Bilješka broj 42 -AOP 208 – nisu ostvareni rashodi za bankarske usluge i usluge platnog prometa zbog zatvaranja žiro-računa sa datumom 9.1.2019.

Bilješka broj 43 – AOP 210 – smanjenje rashoda za zatezne kamate proizlazi zbog redovitog plaćanja računa do datuma dospijeća.
Bilješka broj 44 – AOP 211 –  nema iskazanih rashoda za korištenje FINA certifikata jer su isti evidentirani su na osnovnom računu 32999 prema Okružnici od 28. lipnja 2019.
Bilješka broj 45- AOP 285 – manjak prihoda poslovanja preneseni - na dan 31. prosinac 2020. nije isti  stanju na dan 1. siječnja 2020. zbog promjene na računima rezultata zbog provedbe odluke o raspodjeli rezultata.
Bilješka broj 46 – AOP 304 – ostvaren je veći iznos prihoda od prodaje građevinskih objekata -stanova na kojima postoji stanarsko pravo.
Bilješka broj 47 -AOP 361 – nabavljena su prijenosna računala za rad od kuće, printer, stolno računalo za tajništvo, hibridna računala za područne škole, prijenosna računala i interaktivni ekran u okviru projekta GiftedHUHR, prijenosno računalo financirano u okviru projekta izvannastavnih aktivnosti, prijenosna računala za opremanje informatičke učionice, školski namještaj (ormar i uredska stolica) i zidna bijela ploča za učionicu kemije.
Bilješka broj 48- AOP 363- odnosi se na nabavu kosilica u područnim školama i motorne pile za matičnu školu. U prethodnoj godini su ostvareni veći rashodi zbog nabave stojećeg plinskog bojlera u sportskoj dvorani.
Bilješka broj 49 – AOP 366 – veći je iznos zbog rashoda za nabavu glazbenih instrumenata financiranih od MZO-a u okviru projekta izvananstavnih aktivnosti.
Bilješka broj 50 – AOP 375 – evidentiran je veći iznos za nabavu razlike postojećih udžbenika za školsku godinu 2020./2021. i novih udžbenika potrebnih za provedbu kurikularne reforme.
Bilješka broj 51- AOP 394-   najvećim dijelom povećanje se odnosi se na uređenje hodnika u matičnoj školi, ugradnju prozora na sjevernoj strani matične škole, rekonstrukciju razvodnog strujnog ormara.
Bilješka broj 52 – AOP 400 – višak prihoda od nefinancijske imovine – preneseni nije isti stanju na dan 1.siječnja 2020. zbog promjene na računima rezultata zbog provedbe odluke o raspodjeli rezultata.

· Bilješke uz Obrazac: RAS- funkcijski
Bilješka broj 53 – AOP 122 – odnosi se na troškove prehrane djece u okviru funkcije 096 Dodatne usluge u obrazovanju.

· Bilješke uz Obrazac: P-VRIO
Bilješka broj 54 – AOP 032 – evidentiran je otpis zastarjelih potraživanja za prihode poslovanja prema Odluci Školskog odbora kod kojih su poduzete mjere naplate potraživanja, a iznosi potraživanja su preniski za pokretanje postupka ovrhe i sudskih troškova.
· Bilješke uz Obrazac: OBVEZE
Bilješka broj 55 – AOP 036 – Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja- stanje obveza na kraju 2020. godine iznosi 1.387.735 kuna, a jednako je stanju iskazanom i u Obrascu: Bilanca na AOP-u 169 umanjeno za stanje na skupini 29. Ukupne nedospjele obveze iznose 1.374.312 kn, a dospjele iznose 13.423 kn.
Bilješka broj 56- AOP 037- stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 13.423 kuna, a odnosi se na rashode nastale tijekom 12. mjeseca s datumom dospijeća 31.12.2020. godine. Obveze nisu podmirene jer nadležni proračun nije do kraja  godine uplatio sredstva za podmirenje navedenih rashoda. Sredstva su doznačena tijekom siječnja 2021. godine.

Bilješka broj 57 – AOP 090 – stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.374.312 kuna, a odnosi se na obveze za zaposlene (1.012.856 kuna – plaća za prosinac 2020. godine koja je isplaćena 11. siječnja 2021. godine), međusobne obveze proračunskih korisnika tj. obveze prema državnom proračunu za bolovanje preko 42 dana (81.861 kuna), obveze za povrat u proračun za pretfinanciranje projekta GiftedHUHR (149.246 kuna), obveze za materijalne rashode (128.474 kuna) i obveze za nabavu nefinancijske imovine (1.875 kuna).
U Križevcima, 29.1.2021.
Osoba za kontaktiranje: 
Andreja Jandroković

Telefon za kontakt: 048/271-550
Voditelj računovodstva:                                                                Odgovorna osoba:

Andreja Jandroković                                                                  Goran Ljaljić, dipl.ing.mat.
	
	

	
	

	
	


