REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
-------------------------------------------------------------- 

Klasa:400-02/24-01/01
Urbroj:2137-42-01-24-1
-------------------------------------------------------------
Bilješke uz  financijske izvještaje za razdoblje  1. siječnja do 31. prosinca 2023.
Obveznik:  OSNOVNA ŠKOLA

                    LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
                    48260 Križevci

                    Franje Račkog 3
                    06 – Koprivničko-križevačka županija

                    RKP broj: 8570
                    Matični broj: 03003248
                    OIB: 43877484639
                    Oznaka razine: 31

                    Šifra djelatnosti: 8520
                    Razdjel: 000
                    Šifra županije/ grada/općine: 214                   

Osnovna škola Ljudevita Modeca Križevci posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Nar.nov., broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19., 64/20, 151/22, 156/23) te Statutom škole. 
Godišnji financijski izvještaji sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj-prosinac 2023., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema obredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine br. 37/22) u zakonom određenim rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 31. siječnja 2024. godine.  Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci koji su preuzeti iz informacijskog sustava Ministarstva financija odnosno aplikacije RKPFI.        

· Bilješke uz Obrazac: BIL

Bilješka broj 1 –Šifra 0212 – Poslovni objekti -povećanje vrijednosti poslovnih objekata odnosi se na povećanje vrijednosti školske zgrade u Vojakovačkom Osijeku temeljem ulaganja te povećanje vrijednosti školskih zgrada u Velikom Ravenu i Svetoj Heleni temeljem ulaganja ( izgradna fotonaponskih sunčanih elektrana). 

Bilješka broj 2 -Šifra 02921-uknjižen je obračunani ispravak vrijednosti građevinskih objekata za 2023. godinu  prema propisanim stopama ispravka vrijednosti dugotrajne imovine.  
Bilješka broj 3- Šifra 0221- Uredska oprema i namještaj- značajno smanjenje u odnosu na  stanje 1. siječnja najvećim dijelom se odnosi na isknjiženje dotrajale i uništene imovine iz knjigovodstvene evidencije temeljem popisa povjerenstva za popis imovine i  Odluke o rashodovanju i isknjiženju prema priloženoj dokumentaciji.

Bilješka broj 4 – Šifra 0222- Komunikacijska oprema- smanjenje imovine odnosi se na isknjiženje prema Odluci i pratećoj dokumentaciji.

Bilješka broj 5- Šifra 0223- Oprema za održavanje i zaštitu-povećanje kod opreme za održavanje i zaštitu odnosi se na nabavu opreme: toplovodni kotao i klima uređaji za područne škole Veliki Raven, Sveta Helena i Vojakovački Osijek.

Bilješka broj 6- Šifra 0226- Sportska i glazbena oprema-povećanje se odnosi najvećim dijelom na nabavu glazbenih instrumenata i opreme za darovite učenike.
Bilješka broj 7- Šifra 0227- Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene- povećanje u odnosu na stanje 1. siječnja odnosi se na nabavu visokotlačnog perača i plinskog roštilja za potrebe školske kuhinje.

Bilješka broj 8- Šifra 02922- odnosi se na uknjiženje ispravka vrijednosti postrojenja i opreme za 2023. godinu.

Bilješka broj 9- Šifra 0231- Prijevozna sredstva u cestovnom prometu- povećanje se odnosi na nabavu autoprikolice za službeno vozilo.

Bilješka broj 10- Šifra 02923- uknjižen je ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava za 2023. godinu.

Bilješka broj 11- Šifra 0241- Knjige- povećanje se odnosi na nabavu knjiga i obvezne lektire za potrebe školske knjižnice, te nabavu udžbenika trajnog karaktera za obvezne i izborne predmete.
Bilješka broj 12- Šifra 02924- uknjižen je ispravak vrijednosti knjiga i udžbenika trajnog karaktera namijenjenih višegodišnjem korištenju.
Bilješka broj 13- Šifra 042 i 049- uknjižen je novonabavljeni sitni inventar i ispravak vrijednosti sitnog inventara.
Bilješka broj 14 – Šifra 129 – odnosi se na potraživanja za bolovanja (preko 42 dana i njega djeteta) koja se refundiraju od HZZO-a.

Bilješka broj 15 – Šifra 1531 – uknjižena je razlika tržišne vrijednosti za dionice, a prema obavijesti o stanju računa od Središnjeg klirinškog depozitarnog društva na dan 31.12.2023.
Bilješka broj 16 – Šifra 16 – potraživanja za prihode poslovanja na dan 31.12.2023. iznose 95.153,07 eura umanjeno za ispravak vrijednosti potraživanja 404,84 i uključuju potraživanja za upravne i administrativne pristojbe po posebnim propisima i naknade (potraživanja za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje i usluge produženog boravka) u iznosu od 2.963,60 eura, potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga (iznajmljivanje stanova, školskog prostora, zalogajnice, prehrana zaposlenika) u iznosu od 6.367,24 eura, potraživanja za prihode iz proračuna (stanje podračuna u gradskoj riznici) u iznosu od 85.822,23 eura. 

Bilješka broj 17- Šifra 169 – iskazan je ispravak vrijednosti potraživanja za prihode poslovanja po stopama 50% i 100%  sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN, broj 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20) temeljem podataka dobivenih iz analitičkih evidencija.
Bilješka broj 18 – Šifra 17 – potraživanja od prodaje nefinancijske imovine odnose se na potraživanja od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo od čega se dio uplaćuje u Državni proračun.
Bilješka broj 19– Šifra 193 - kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na rashode za zaposlene odnosno na obračunatu plaću za mjesec prosinac 2023. sukladno čl. 39. st. 2 Pravilnika o proračunskom računovodstvu.

Bilješka broj 20 – Šifra 231 – obveze za plaću zaposlenika za mjesec prosinac za 2023. godinu.
Bilješka broj 21 – Šifra 232 – evidentirane su obveze za materijalne rashode nastale u mjesecu prosincu 2023. godine sa dospijećem u siječnju 2024.  uključujući i obveze za naknade za prijevoz na posao i s posla. 
Bilješka broj 22– Šifra 239 – ostale tekuće obveze odnose se na obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun i to naknade za bolovanja na teret HZZO-a i obvezu za povrat u Državni proračun za više primljena sredstva za troškove prehrane učenika od Ministarstva znanosti i obrazovanja.
Bilješka broj 23 – Šifra 92211 Višak prihoda poslovanja i Šifra 92222 Manjak prihoda od nefinancijske imovine- iskazan je višak prihoda poslovanja u iznosu od 23.199,03 eura te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 1.269,15 eura. Sukladno čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu provedena je korekcija rezultata za iznose kapitalnih prijenosa ostvarenih tijekom proračunske godine koji su utrošeni za nabavu nefinancijske imovine.
Bilješka broj 24 – Šifra 996 – smanjenje izvanbilančnih zapisa odnosi se na isknjiženje imovine temeljem Odluke o isknjiženju i prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja u poslovne knjige škola sudionica projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme i isknjiženje instrumenta osiguranja plaćanja u iznosu od 663,61 euro koji je vraćen davatelju jamstva. Najznačajniji iznos u ukupnom iznosu izvanbilančnih zapisa uključuje opremu dobivenu na korištenje iz projekta Podrška provedbi cjelovite kurikularne reforme faza II, tuđu imovinu dobivenu na korištenje prema ugovoru o najmu pisača i novouknjiženu opremu u sklopu II. faze programa e-škole:Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće.
Bilješka broj 25 – obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 15. st. 2. Pravilnika o financijskom izvještavanju popis ugovornih odnosa koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati imovina iskazan je u tablici.     

· Bilješke uz Obrazac: PR-RAS
Bilješka broj 26 – Šifra 6323 – u izvještajnom razdoblju prethodne godine primljen je povrat EU sredstava za četvrto izvještajno razdoblje projekta GiftedHUHR u okviru Interreg V-A Programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020., a sadrži i dio koji se odnosi na hrvatskog i mađarskog projektnog partnera kojima je doznačen pripadajući dio, što je iskazano na šiframa 3621 i 3681, dok u izvještajnom razdoblju tekuće godine isti nisu ostvareni zbog završetka provođenja projekta.
Bilješka broj 27 – Šifra 6324 – primljen povrat EU sredstava za četvrto izvještajno razdoblje za nabavu prijenosnog računala i interaktivne ploče projekta GiftedHUHR financiranog u okviru Interreg V-A Programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020., dok u izvještajnom razdoblju tekuće godine nije ostvaren zbog završetka provođenja projekta GiftedHUHR.
Bilješka broj 28 – Šifra 6361 – ostvarene su tekuće pomoći iz državnog proračuna za mentorstvo učitelja, nabavu udžbenika obveznih i izbornih predmeta radnog karaktera, sredstva za isplatu plaća, naknada za prijevoz ostalih materijalnih prava zaposlenika i naknade zbog neispunjenja obveze kvotnog zapošljavanja osoba s invaliditetom, sredstva za sufinanciranje troškova prehrane učenika i opskrbu besplatnim menstrualnim potrepštinama. Ostvarena su i sredstva za financiranje županijskih stručnih vijeća za razrednu nastavu, glazbenu kulturu i socijalnog pedagoga.  U odnosu na razdoblje prethodne godine u istom razdoblju tekuće godine prihodi su ostvareni u većem iznosu zbog povećanja osnovice za izračun plaća, isplate privremenog dodatka na plaću (NN broj 65/23), povećanja materijalnih naknada zaposlenicima i ostvarenih doznaka od Ministarstva znanosti i obrazovanja za troškove sufinanciranja prehrane učenika.
Bilješka broj 29- Šifra 6362- ostvarene su kapitalne pomoći iz državnog proračuna od Ministarstva znanosti i obrazovanja za  nabavu udžbenika obveznih i izbornih predmeta za školsku godinu 2023./2024., za opremanje školske knjižnice obveznom lektirom i za nabavu glazbenih instrumenata i opreme za darovite učenike. Sredstva su ostvarena u većem iznosu u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog ostvarene doznake od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za financiranje postavljanja fotonaponske sunčane elektrane u područnoj školi Veliki Raven.
Bilješka broj 30- Šifra 6391-  u prethodnoj godini ostvaren je prijenos EU sredstava za projekte Školska shema, Pomozimo jedni drugima i Osiguravanje besplatne prehrane za djecu u riziku od siromaštva koje osigurava Državni proračun.
Bilješka broj 31- Šifra 6393-  u prethodnoj godini evidentiran je prijenosa EU sredstava iz EU fonda za projekte za Školsku shemu, Pomozimo jedni drugima i Osiguravanje besplatne prehrane za djecu u riziku od siromaštva sukladno ugovoru o financiranju projekta.
Bilješka broj 32 – Šifra 6416-  ostvareni su prihodi od dividendi na dionice ZABA-e.
Bilješka broj 33 – Šifra 6526 – ostvareni su prihodi za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje i usluge produženog boravka u manjem iznosu jer od početka drugog polugodišta školske godine 2022./2023. troškove prehrane sufinancira Ministarstvo znanoti i obrazovanja.
Bilješka broj 34– Šifra 66114 – ostvareni su prihodi od zaposlenika za pruženu uslugu prehrane.
Bilješka broj 35- Šifra 6615- prihodi od pruženih usluga ostvaruju se od iznajmljivanja sportske dvorane, stanova, školskog prostora, a ostvareni su u većem iznosu najvećim dijelom zbog dodatno ostvarenih prihoda od najma sportske dvorane u odnosu na prethodno razdoblje.
Bilješka broj 36 – Šifra 6631– ostvarena su sredstva kojima je svrha određena od donatora -od  Hrvatskog školskog sportskog saveza za poludržavna natjecanja, a smanjenje se najvećim dijelom odnosi na primljenu donaciju materijala za čišćenje od trgovačkog društva u prethodnom izvještajnom razdoblju.
Bilješka broj 37 – Šifra 6632- ostvarena kapitalna donacija od DM-a za područnu školu u Velikom Ravenu i donacija u okviru projekta STEM.
Bilješka broj 38 – Šifra 6711 –  prihodi za potrebe redovnog financiranja iz nadležnog proračuna ostvareni su u većem iznosu uslijed povećanja opsega redovnog poslovanja i povećanja cijena za materijalne rashode.
Bilješka broj 39 – Šifra 6712 – prihodi za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine ostvareni u većem iznosu u odnosu na isto razdoblje prethodne godine najvećim dijelom zbog nabave klima uređaja za područne škole Sveta Helena, Veliki Raven i Vojakovački Osijek, izgradnje fotonaponskih sunčanih elektrana u područnim školama Veliki Raven i Sveta Helena te izvođenja radova na sanaciji sanitarnog čvora i hodnika u područnoj školi Vojakovački Osijek.
Bilješka broj 40 – Šifra 683 – ostvaren je povrat više uplaćenog iznosa od Općinskog suda u Bjelovaru Stalna služba u Križevcima vezano za broj spisa P-453/03.

Bilješka broj 41- Šifra 31 - rashodi za zaposlene povećani su zbog povećanja koeficijnta 0,5% za svaku navršenu godinu staža, povećanja osnovice za izračun plaće, isplate privremenog dodatka na plaću te povećanja iznosa za materijalne naknade. Ostali rashodi za zaposlene povećani su u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje, a što se najvećim dijelom odnosi na povećanje iznosa isplaćene božićnice za 2023. godinu. 
Bilješka broj 42 – Šifra 3211–   povećanje rashoda za službena putovanja i organiziranih terenskih nastava i izleta za učenike u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine zbog normalizacije redovnog procesa poslovanja.
Bilješka broj 43- Šifra 3212- povećan je iznos za naknadu za prijevoz na posao i s posla prema Temeljnom kolektivnom ugovoru za zaposlenike u javnim službama.
Bilješka broj 44 – Šifra 3213 – veći opseg stručnih usavršavanja u odnosu na isto razdoblje prethodne godine uslijed normalizacije redovnog poslovanja.
Bilješka broj 45- Šifra 3214- u izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za naknadu za korištenje privatnog automobila u službene svrhe (loko vožnja).

Bilješka broj 46 – Šifra 3221 – smanjenje rashoda za uredski materijal i ostalih materijalnih rashoda najvećim se dijelom odnosi na primljenu donaciju materijala za čišćenje ostvarenu u prethodnom izvještajnom razdoblju.
Bilješka broj 47– Šifra 3222-  rashodi za nabavu namirnica za školsku kuhinju veći su zbog ostvarenog prava svih učenika na besplatnu prehranu sufinanciranu od Ministarstva znanosti i obrazovanja.
Bilješka broj 48 – Šifra 3223 –  evidentirano povećanje troškova energije zbog povećanja cijena energenata u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.
Bilješka broj 49 – Šifra 3224 – rashodi za nabavu materijala i dijelova za tekuće i investicijsko održavanje povećani su u odnosu na prethodnu godinu zbog dotrajalosti opreme.
Bilješka broj 50- Šifra 3225- rashodi za nabavu sitnog inventara povećani su zbog ostvarene donacije od DM-a i Ministarstva znanosti i obrazovanja za projekt Najljepši školski vrtovi.

Bilješka broj 51- Šifra 3227- u izvještajnom razdoblju izvršena je nabava radne odjeće i obuće za domare, spremačice i kuhare.
Bilješka broj 52– Šifra 3231– povećanje iznosa za usluge telefona, pošte i prijevoza  najvećim se dijelom odnosi na rashode za prijevoz učenika u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.
Bilješka broj 53- Šifra 3232 – usluge tekućeg i investicijskog održavanja u izvještajnom razdoblju veće su u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje što se najvećim dijelom odnosi na servis i popravak kotlovnice u matičnoj školi i područnim školama i servis uređaja za čišćenje u sportskoj dvorani. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja odnose se i na redovni servis dizala, popravak i servis kosilica, elektroinstalaterske radove, vodoinstalaterske i keramičarske radove, periodični pregled vatrogasnih aparata, periodični servis tehničke zaštite.
Bilješka broj 54- Šifra 3234  – povećanje u izvještajnom razdoblju odnosi se najvećim dijelom na vodne usluge zbog kvara na vodoopskrbnoj mreži.
Bilješka broj 55 – Šifra 3235 – evidentirani rashodi za zakupnine i najamnine zbog plaćanja najma za korištenje nove sportske dvorane za potrebe provedbe nastave tjelesne i zdravstvene kulture.
Bilješka broj 56 – Šifra 3236 – povećanje rashoda u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje najvećim dijelom za rashode za zdravstvene preglede zaposlenika.
Bilješka broj 57 – Šifra 3239 – u izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za usluge pri reegistraciji prijevoznih sredstava u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.
Bilješka broj 58- Šifra 324 – u izvještajnom razdoblju tekuće godine nisu ostvareni rashodi za prijevoz djece s teškoćama u razvoju.
Bilješka broj 59 – Šifra 3292- u izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi za policu osiguranja za službeno vozilo.
Bilješka broj 60 – Šifra 3295 – u izvještajnom razdoblju tekuće godine manje ostvareni rashodi u odnosu na isto razdoblje za 2022. godinu kada su realizirani rashodi za sudske pristojbe.
Bilješka broj 61 – Šifra 3296 – u izvještajom razdoblju nisu ostvareni rashodi za isplaćene razlike plaće u visini 6% na temelju pravomoćnih sudskih presuda.
Bilješka broj 62 – Šifra 3299- u izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi vezani za učenička natjecanja i medalje za Glagomatiku.
Bilješka broj 63 -Šifra 3433 – u prethodnom izvještajnom razdoblju ostvareni su rashodi za zatezne kamate za isplaćene razlike plaće u visini 6 %  po pravomoćnim sudskim presudama.
Bilješka broj 64 – Šifra 3621- u prethodnom izvještajnom razdoblju evidentiran je transfer primljenih EU sredstava mađarskom partneru za četvrto izvještajno razdoblje u okviru projekta GiftedHUHR.
Bilješka broj 65- Šifra 3681-  u prethodnom izvještajnom razdoblju evidentiran je transfer primljenih EU sredstava projektnom partneru Osnovnoj školi Đurđevac za četvrto izvještajno razdoblje za provedbu projekta GiftedHUHR.

Bilješka broj 66- Šifra 3722- rashodi za nabavu udžbenika radnog karaktera koji nisu namijenjeni višegodišnjem korištenju evidentirani su prema Uputi za provođenje knjigovodstvenih evidencija udžbenika.
Bilješka broj 67- Šifra 3812- rashodi za nabavu menstrualnih higijenskih potrepština.
Bilješka broj 68- Šifra 3821- donacija zamrzivača prema Odluci o donaciji. 
Bilješka broj 69- Šifra 3822- prigodna nagrada učeniku za postignute rezultate prema Odluci.
Bilješka broj 70- Šifra 92211 –  višak prihoda poslovanja preneseni - na dan 31. prosinac 2023. nije isti stanju na dan 1. siječnja 2023. zbog promjene na računima rezultata zbog provedbe odluke o raspodjeli rezultata.
Bilješka broj 71– Šifra 7211 –  evidentiran je ostvareni iznos prihoda od prodaje građevinskih objekata -stanova na kojima postoji stanarsko pravo.
Bilješka broj 72- Šifra 7221- evidentirana je prigodna nagrada učenici za postignute rezultate na državnom natjecanju iz hrvatskog jezika sukladno uputi Ministarstva financija.
Bilješka broj 73- Šifra 7223- donacija zamrzivača temeljem Odluke o donaciji.

Bilješka broj 74 – Šifra 422 – povećanje rashoda odnosi se na nabave u izvještajnom razdoblju najvećim dijelom na nabavu plinskog roštilja, klima uređaja, školskih klupa i stolica, projektora, prijenosnih računala, glazbenih instrumenata, kosilice za visoku travu, trimera, toplovodni kotao.
Bilješka broj 75- Šifra 423- u izvještajnom razdoblju evidenitana je nabava autoprikolice za službeno vozilo.

Bilješka broj 76 – Šifra 424-  evidentirana je nabava knjiga za školsku knjižnicu i dokup besplatnih udžbenika za učenike u manjem iznosu u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog razvrstavanja udžbenika prema Uputi na udžbenike namijenjene višegodišnjem korištenju dok su udžbenici namijenjeni jednogodišnjem korištenju evidentirani na osnovnom računu 37229. 
Bilješka broj 77- Šifra 451- povećanje rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini odnosi se najvećim dijelom na izvođenje radova na izgradnji sunčanih elektrana u područnoj školi Veliki Raven i Sveta Helena i izvođenje radova na sanaciji sanitarnog čvora i hodnika u područnoj školi Vojakovački Osijek.
Bilješka broj 78 – Šifra 92212 –višak prihoda od nefinancijske imovine-preneseni nije isti stanju na dan 1. siječnja 2023.  zbog promjene na računima rezultata zbog provedbe odluke o raspodjeli rezultata.
· Bilješke uz Obrazac: RAS- funkcijski
Bilješka broj 79 – Šifra 09 – iskazani su ukupni rashodi razreda 3 Rashodi poslovanja i 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine koji su iskazani u Izvještaju o prihodima i rashodima, primicima i izdacima na šifri Y034.
Bilješka broj 80 – Šifra 096 – obuhvaća troškove prehrane djece u školskoj kuhinji u okviru funkcije 096 Dodatne usluge u obrazovanju koji su u tekućoj godini za 46% veći u odnosu na prethodnu godinu uslijed povećanja broja korisnika usluge školske prehrane.
· Bilješke uz Obrazac: P-VRIO
Bilješka broj 81 – Šifra P013 – primljena je obavijest Središnje depozitarne agencije prema kojoj je tržišna vrijednost dionica veća za 9.808,03 eura te je s 31. prosincom izvršeno knjigovodstveno usklađenje tržišne vrijednosti s knjigovodstvenom vrijednosti. 
Bilješka broj 82- Šifra P018- iznos povećanja 31.289,05 eura odnosi se na dobivenu imovinu od Ministarstva znanosti i obrazovanja koja ima sadašnju vrijednost u sklopu projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme, a iznos smanjenja 348,57 eura odnosi se na danu proizvedenu dugotrajnu imovinu (zamrzivača) nadležnom proračunu temeljem Odluke o donaciji.
· Bilješke uz Obrazac: OBVEZE

Bilješka broj 83 – Šifra V001 -stanje obveza 1. siječnja iznosi 188.742,98 eura, a odnosi se na obveze nastale u mjesecu prosincu 2022. godine podmirene u siječnju 2023. godine. 
Stanje 1. siječnja sadrži i obveze prema državnom proračunu za bolovanja preko 42 dana (2.904,68 eura).
Bilješka broj 84- Šifra V003-  povećanje obveza u izvještajnom razdoblju odnosi se na obveze prema državnom proračunu za bolovanje preko 42 dana (7.192,62 eura), obveza za povrat u državni proračun doprinosa, poreza i prireza (2.190,91 eura),  obveza za povrat u državni proračun za više uplaćena sredstva za prehranu učenika (39.783,39 eura), uplatu u državni proračun temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (65%) (450,26 eura), obveze prema Gradu (9.186,73 eura) i ostale nespomenute obveze (1.977,90 eura-od toga 1.630,59 eura odnosi se na opskrbu besplatnim higijenskim ulošcima).
Bilješka broj 85- Šifra V005- podmirene su obveze  u iznosu od  14.853,93 eura osim obveza prema državnom proračunu za bolovanja preko 42 dana koje su zatvorene u djelomičnom iznosu prema primljenim Uputama i obveze za uplatu u državni proračun za neutrošena sredstva za prehranu učenika.
Bilješka broj 86 – Šifra V006 – Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja- stanje obveza na kraju 2023. godine iznosi 264.248,37 eura, a jednako je stanju iskazanom i u Obrascu: Bilanca na šifri 2. Iskazano stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja odnosi se na dospjele obveze (68,33 eura) i nedospjele obveze (264.180,04 eura).
Bilješka broj 87- Šifra V007- stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 68,33 eura i odnosi se na nepodmirene rashode za nabavu udžbenika trajnog i radnog karaktera. Sredstva su doznačena krajem prosinca od Ministarstva znanosti i obrazovanja i podmirena su početkom siječnja 2024. godine.
Bilješka broj 88 – Šifra V009 – stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 264.180,04 eura, a odnosi se na obveze za zaposlene (191.306,85 eura – plaća za prosinac 2023. godine koja je isplaćena 10. siječnja 2024. godine), međusobne obveze proračunskih korisnika tj. obveze prema državnom proračunu za bolovanja preko 42 dana (9.049,17 eura), obveze za materijalne rashode (24.040,63 eura), obveze za povrat u državni proračun za neutrošena sredstva za troškove prehrane učenika (39.783,39 eura).
U Križevcima, 30.1.2024.
   Voditelj računovodstva                                                                Odgovorna osoba

    Andreja Jandroković                                                               dr.sc. Tomislav Bogdanović
OBVEZNE BILJEŠKE UZ BILANCU NA DAN 31.12.2023.
	1. POPIS UGOVORNIH ODNOSA I SLIČNO KOJI UZ ISPUNJENJE ODREĐENIH UVJETA, MOGU POSTATI IMOVINA 

	1.1.PRIMLJENI INSTRUMENTI OSIGURANJA PLAĆANJA                                                                                 

	Red.br.
	Datum izdavanja jamstva
	Instrument osiguranja
	Iznos primljenog

jamstva
	Davatelj jamstva
	Namjena
	Dokument
	Rok važenja

	1.
	16.10.2023.
	Zadužnica
	2.000,00
	Ino-Eng d.o.o.
	Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku
	Ugovor o izvođenju radova na izgradnji fotonaponskr elektrane „Školske zgrade“ u PŠ Veliki Raven KLASA:406-03/23-01/03 URBROJ:2137-42-01-23-6
	16.10.2025.

	2.
	19.12.2023.
	Zadužnica
	10.000,00
	Zidarsko-fasaderski obrt Majhen
	Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku
	Ugovor o izvođenju radova na sanaciji sanitarnog čvora i hodnika u PŠ Vojakovački Osijek KLASA:406-03/23-0/06 URBROJ:2137-42-01-23-7
	19.12.2025.

	3.
	14.12.2023.
	Zadužnica
	2.000,00
	Ino-Eng d.o.o.
	Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku
	Ugovor o izvođenju radova na izgradnji fotonaponske sunčane elektrane u PŠ Sveta Helena KLASA:406-03/23-01/09 URBROJ:2137-42-01-23-7
	14.12.2025.


	1.2.POPIS UGOVORNIH ODNOSA I SLIČNO KOJI UZ ISPUNJENJE ODREĐENIH UVJETA MOGU POSTATI IMOVINA                                                                                                                                                                         

	1.
	Oprema iz projekta e-škola, laptopi iz 2019. godine
	12.401,08

	2.
	Oprema u sklopu II. faze programa e-Škole:Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće
	23.721,21


	2. POPIS SUDSKIH SPOROVA U TIJEKU                                                                               

 Škola nema sudskih sporova u tijeku.


U Križevcima, 30.1.2024.

Voditelj računovodstva                                                                                    Ravnatelj škole

Andreja Jandroković                                                                                 dr.sc. Tomislav Bogdanović
	
	


